

# Александр Беглов: Новый корпус-трансформер больницы № 40 в Сестрорецке примет пациентов в январе 2025 года

Об этом сообщил глава Смольного Александр Беглов, побывавший на строительстве этого медицинского учреждения в Курортном районе. Он также проинспектировал социальные и образовательные объекты Василеостровского района.



ФОТО gov.spb.ru

Трансформер в Сестрорецке рассчитан на 320 коек, расположенных на 35 тыс. квадратных метрах. Его можно будет быстро перепрофилировать в инфекционный в случае необходимости: он соединен с другими корпусами, но может работать автономно. Строители возвели здание за короткий срок, и уже в январе 2025 года откроются два его отделения – диагностическое и химиотерапии.

Основной профиль стационара — хирургический. Семь операционных будут оснащены новейшим оборудованием, которое позволит выполнять сложные операции. Оборудование операционной будет подключено к одному модулю управления. Всего планируется открыть 12 отделений: приемно-диагностическое и амбулаторно-консультативное, лучевой диагностики, офтальмологии, сочетанной травмы, реанимации и операционный блок, а также лечебные отделения по таким профилям, как онкология, урология, ЛОР и др. В полном объеме новый корпус начнет работу в конце второго квартала следующего года.

Также Александр Беглов оценил обустройство новой поликлиники в жилом комплексе у озера Разлив в новом квартале Сестрорецка. Все проблемы, ранее возникшие с застройщиком, город взял на себя: компания не выполнила обязательства по созданию социальной инфраструктуры и город нашел нового инвестора, который построил поликлинику. Медицинское учреждение откроется до конца года. Оно войдет в состав больницы № 40 как подразделение 68-й поликлиники.

Также Александр Беглов посетил новое трехэтажное здание Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов на Камской улице, открытое в мае этого года. Центр оказывает помощь взрослым и детям в социальной интеграции, он рассчитан на одновременное пребывание в полустационарной форме 80 человек.



В кабинете физиотерапии установлена гидромассажная ванна и аппарат магнитотерапевтического воздействия, а также имеется бассейн со специальным тренажером. Центр располагает залом лечебной гимнастики с беговой дорожкой, различными тренажерами, специальным экзоскелетом. Есть кабинет механотерапии для разработки верхних и нижних конечностей, а также мелкой моторики.

В учебных кабинетах пациентов обучают робототехнике, а в художественных мастерских – изобразительным искусствам. Имеются и кабинеты для занятия швейным делом, для обучения приготовлению пищи, стирке вещей, уборке помещений. На территории предусмотрены парковка, прогулочная зона, антискользкое покрытие на тротуарах.

Во время визита главы города руководство центра предложило благоустроить часть набережной реки Смоленки и создать пирс для занятий греблей. Инициатива была поддержана, а центру был подарен сертификат на покупку тренажера для гребли.

Кроме того, Александр Беглов посетил готовящееся к открытию отделение медицинской реабилитации городской поликлиники № 4 на Наличной улице. Оно расположено во встроеном помещении в многоэтажном здании. До настоящего момента отделение находится в значительно меньшем помещении в историческом здании поликлиники на Большом проспекте.

В новом отделении будут оказывать помощь людям с заболеваниями и травмами опорно-двигательного аппарата и позвоночника, с последствиями заболеваний и травм центральной и периферической нервных систем, а также последствиями сердечно-сосудистых заболеваний. В составе отделения будут кабинеты физической и реабилитационной медицины, криотерапии, механотерапии, эргореабилитации, антропометрии, массажный, физиотерапевтический, психолога, логопеда, узи, лечебно-физкультурный и тренажерный залы, дневной стационар. Приоритетным направлением станет оказание комплексной медицинской помощи и реабилитации участникам СВО и членам их семей.

Еще один адрес – открывшаяся 1 сентября на намывных территориях новая школа № 708 «Открытие» на 375 мест. Здание на набережной Миклухо-Маклая располагает бассейном, просторными кабинетами, лабораториями с современным оборудованием, актовым залом, медиацентром, а также спортивными и творческими студиями, учебно-производственными мастерскими. Сейчас профиль школы – математика и информатика, в дальнейшем же появится и углубленное изучение предметов естественно-научного направления. Здание построено инвестором и передано городу. В соответствии с соглашением будут введены еще два корпуса – на 400 и 550 мест.

В 2025-м на намывных территориях Васильевского острова планируется ввести также 4 школы и 4 детских сада, что полностью закроет потребности жителей. Сейчас прорабатывается вопрос о создании прогулочных набережных в северной и южной частях намывных территорий.

#### Статья по теме:



**Александр Беглов открыл обновлённый корпус Городской больницы №2**

Кроме того, во время объезда главы Смольного состоялось открытие после реставрации обелиска «Румянцева победам» и запуск возрожденного фонтанного комплекса в Румянцевском саду. В рамках реконструкции специалисты «Водоканала» подключили фонтаны Румянцевского сада к новым инженерным сетям. Обелиск полностью реставрировали впервые с 1947 года.

Читайте также:

[В Северной столице открылся медицинский модуль лучевой диагностики](#)

[Александр Беглов: В ближайшие три года город приобретёт порядка ста социальных объектов](#)

[#СОЦОБЪЕКТЫ](#) [#ИНФРАСТРУКТУРА](#) [#БОЛЬНИЦА](#)

*Материал опубликован в газете «Санкт-Петербургские ведомости» № 168 (7744) от 09.09.2024 под заголовком «Соцобъектов станет больше».*